

薛城60商户更换无烟烧烤炉 城区环境得到了较好改善

晚报讯 (通讯员 颜亚婷) 为打造整洁优美的城市环境,建设幸福宜居新薛城,近期,薛城区城管局狠抓长效机制建立,加大管理巡查力度,城区环境得到较好改善和提升。

实施长效管理措施。加强重点路段和区域的执法、执勤。结合薛城区实际,近日出台了《关于加强城区重点路段、重点部位市容长效管理的规定》,进一步健全和完善市容长效工作机制。加强对重点地段和重点时段的巡查与蹲守,

治理各种影响城市容貌的行为。创新工作机制。薛城区城管局对医院、学校、市场等周边划定专营区域,引导流动摊点到指定区域限时限区域经营;对夜市城区主次干道、游园市场加大值班力度,落实专人负责值守,减少秩序混乱现象。

重点整治占道经营行为。在严厉查处城区主干道流动摊点的同时,加大对摊点的疏导和规范力度,针对城区内市场口占道经营现象严重的问题,定期组织队员开展集中

清理活动,并将其疏导至市场内经营,整治市场口两侧的店外店。

推广无烟烧烤,优化空气质量。制订了《关于推广使用环保无烟烧烤炉具的实施意见》,向烧烤经营户发放了《致烧烤大排档经营户的一封信》。组织部分烧烤商户到临沂、泰州无烟环保烧烤现场参观学习。在晚间19:00至23:00时段,先后组织多次大型夜查烧烤活动,引导烧烤商户退路进店经营,对违反管理规定的烧

烤大排档,依法予以取缔。目前,薛城城区已有60余家更换了无烟烧烤炉。

强化督查考核,重点抓好落实。每天实行严格的考勤制度,加强单位内部执勤人员、执勤车辆的考勤考核,该局市容督查办要加大对各责任单位市容长效管理制度落实情况的监督考核,不定时对各责任单位市容管理情况和定点执勤情况进行抽查,对发现的问题,及时反馈,切实抓好落实,限期进行整改。

薛城质监部门“体检”自动扶梯自动人行道

晚报讯 (通讯员 李潇楠)为加强公共场所内用电梯运行安全,近期,薛城区质监局对辖区内商场、超市、医院、车站、宾馆等公共场所自动扶梯、自动人行道进行安全检查,督促使用单位、维保单位加强日常检查和维护保养,重点对防逆转保护装置、防夹装置、扶手带入口保护装置、超速运行保护装置、梳齿板保护装置等进行模式试验,确保安全装置灵敏可靠。

今年以来,共检查使用单位11家,自动扶梯和自动人行道84台,消除安全隐患3处。下一步,该局将加大对特种设备的安全监察力度,跟踪排查,对违法违规行为依法将从重查处,确保特种设备安全有效运行。

峰城法院送法进校园 赢师生赞

晚报讯 (通讯员 王敏 武蓉)为进一步增强青少年学生的法律意识和法制观念,有效预防青少年违法犯罪。近日,峰城区人民法院少年法庭的法官们深入辖区内十几所中小学校开展了“送法进校园”活动。法官们运用生动的语言、典型的案例,针对盗窃、抢劫、猥亵、故意伤害等青少年犯罪易发区域的法律法规进行讲解和剖析,教育青少年学生要远离暴力、远离犯罪、远离恶习、远离毒品,做一名遵纪守法的好学生,收到了较好效果。

据统计,近3年来,该院已安排10余名业务娴熟、经验丰富的法官担任学校的法制副校长,采用“走进校园”、“请进法庭来”的模式,定期组织开展“庭审观摩”、“法制大讲堂”、“关爱留守儿童”、“法院开放日”等系列活动,逐步形成了青少年法制教育的长效机制,使其常态化、规范化,有效增强了辖区青少年的法律意识,提高了他们的自我保护能力,赢得了辖区学校师生的高度赞誉。



调查取证

近日,薛城区法院在审理一起农村宅基地纠纷案件时,为深入了解案情,便于矛盾化解,承办法官来到当事人所在村委会调查取证。图为,法官向村干部了解相关情况。(通讯员 陈平 王龙 摄)



民警施救

9月13日上午,峰城区公安局底阁中队社区民警途经魏楼村时发现一名女孩坐在地上,上前询问情况得知,原来女孩骑电动车上班时,由于下雨地滑不慎摔倒,其家人接到通知后也赶到了现场,社区民警立即驱车将女孩送至医院进行检查。(通讯员 马刚 摄)

山亭法院审结首例撤销缓刑案

晚报讯 (通讯员 孙清华 郝平平)近日,山亭区法院对严重违反社区矫正监管规定的社区服刑人员朱某裁定撤销缓刑、收监执行原判有期徒刑三年。这是山亭区法院全面开展社区矫正工作以来,首例由司法局提请撤销缓刑、收监执行的案件。

朱某因犯交通肇事罪于

2012年11月2日被山亭区人民法院判处有期徒刑三年,缓刑三年,原在滕州市司法局羊庄司法所接受社区矫正,在矫期间因违反监管规定,执行机关督促其立即回滕州市羊庄镇司法所报告,后经多次组织查找均未能与罪犯朱某取得联系,且至今未能到司法所报告,下落不明。滕州市

司法局依法向山亭区法院建议撤销缓刑,并提交了相应的证据材料。

山亭区法院经审理认为,罪犯朱某在缓刑考验期内,违反法律、法规有关缓刑的监督管理规定,情节严重,执行机关滕州市司法局提出对其撤销缓刑的建议理由成立,据此依法裁定对罪

犯朱某撤销缓刑、收监执行原判刑罚。

此案是撤销缓刑收监执行工作的有益尝试,是扎实、全面推进社区矫正工作的一个缩影,对在矫社区服刑人员将起到很好的警示与教育作用,对强化社区矫正权威、规范矫正执行工作具有积极意义。



为了切实增强中、小学生的法制观念,提高广大未成年人对事物的辨别能力,远离违法犯罪,保护好自身安全,新学期一开学,市中区人民检察院与辖区多家中小学联合开展“送法进校园”活动,受到广大师生的欢迎。图为该院侦查监督科检察官在市实验小学为学生们上法制课。(通讯员 武兴才 陈璐璐 摄)

智障小伙流落异乡好心人相助 几经周折最终与家人团聚

一个流浪汉,遇到了一位好心人,然后又经历了出租车司机的讹诈,得到了警察和媒体的帮助。这位好心人从青岛到枣庄再返回青岛,两天曲折的经历,一个真实的见闻。

流浪汉遇到好心人

9月2日上午9点,青岛崂山的高女士像往常一样准备去店铺开门营业,路上见到了一个蓬头垢面、浑身脏兮兮的男青年。高女士打量着这名流浪汉,发现他的眼神呆滞,行走颠簸。于是热心的高女士就和他交流了起来,问他的名字和其他情况时,在他含糊的回答中,高女士听出他不是呆傻,有一定的表达能力,他能清楚地说出姓名和家庭住址。随后高女士买了一些吃的送给他,从精神上安抚他。然后又给他买了衣服,并安排他去洗了澡,经过几个小时的耐心交流,流浪汉终于能说出他叫冯涛,跟着哥哥来青岛打工,自己从厂子出来回不去了。厂子叫什么名不知道,厂子在哪也不知道,家好像在枣庄齐东村。高女士决定将他送回家,于是买了两张车票,两人一起回到了枣庄。

善良却遭人讹诈

9月2日下午,高女士带着冯涛来到了枣庄,下了车问清了齐东村在枣庄市市中区齐村镇,随后一路打听来到了齐村镇齐东村。高女士顾不上舟车劳顿,带着冯涛在齐东村挨家挨户的打听,寻找冯涛的家。一家家的问,根本没有这户人家,也没有人认识冯涛。天晚了,高女士拖着疲惫的身子,在齐村镇一家小旅店住了一晚上。

高女士是一位信奉佛教的居士,9月3日早上,高女士打听到附近有寺庙——甘泉寺,就带着冯涛到甘泉寺去吃斋饭,从齐村镇打了一辆出租车,到了甘泉寺准备付车费时,计价器上显示18元,让高女士没想到的是出租车司机却向她要60元。高女士向出租车司机讲明了来意,希望出租车司机不要多收车钱。可是,高女士说了来意还不如不说呢。那位出租车司机不知羞耻的说了一句:“你是做善事的?那你更得给这个钱,向你这个钱就是让你更好的做善事。”听了他的话,高女士因为非常疲惫没和他争辩,无奈地给了

他60元车费。

向警方寻求帮助

实在没办法的高女士来到了齐村镇派出所,向民警寻求帮助。民警了解到这一情况后,被高女士善良的举动感动了,也是工作的职责,户籍民警开始帮助冯涛寻找家。户籍民警通过调取相关户籍资料,没有找到冯涛的信息,也没有在齐村镇辖区找到关于冯涛以及家人的信息。看着着急的高女士,民警被她的爱心所感动。于是,户籍民警扩大了寻找范围,在整个枣庄市区开始查询常住人口、暂住人口及失踪人员信息,民警又到齐东村及附近几个村庄深入了解,仍然没有结果,确定冯涛不是齐村镇人。

记者找警方“帮忙”

高女士仍不罢休,突然想到枣庄电视台和《枣庄晚报》寻求记者帮助。记者联系了市中区公安局,并带着高女士和冯涛来到户籍科,户籍科的民警同样被高女士的爱心所感动,再次通过全市户籍系统进行查询,没有结果。后来通过齐村派出所民警反映的一个细节,冯涛的口音像是菏泽地区的,户籍民警将查询

重点锁定菏泽,在上千同名信息中一条一条的查找,一个一个的筛选,经过三小时的查询,终于找到了冯涛的家——山东省菏泽市定陶县。由于户籍信息上没有联系电话,民警和当地户籍科、派出所民警进行联系,进一步核实并寻找冯涛家人,当日中午12点半,终于和冯涛的父亲取得了联系,证实冯涛跟哥哥到青岛打工,在13天前走失了,并提供了他哥哥的手机号码,冯涛的哥哥听到后,激动万分,表示马上来枣庄接冯涛。

好心大姐悄然离开

高女士的爱心和善举、记者的热心、民警的坚持汇聚一起,终于为这名智力偏低的冯涛找到了亲人,高女士把冯涛留在了公安局,她却在记者的苦苦挽留下,悄悄离开枣庄返回了青岛。冯涛的家人没有见到这位好心人一面,连句“谢谢”也没来得及说。9月3日晚7点半,冯涛的哥哥出现在市中区公安局大门口时,冯涛奔跑着冲向了。文中人名均为化名)

(记者 邵士营 通讯员 贾方勇 吴敬安)